
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

30 вересня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 295/2019–р 

 

 

Про вшанування пам’яті загиблого 

учасника антитерористичної 

операції, операції Об’єднаних сил 
 

 

Відповідно до рішення сесії Старокостянтинівської міської ради від               

24 травня 2019 року № 36/34/VII «Про затвердження Комплексної програми 

соціальної підтримки учасників АТО, операції Об’єднаних сил, постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході 

України, та вшанування пам’яті загиблих на 2019-2023 роки», керуючись              

ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Надати допомогу матері загиблого учасника антитерористичної 

операції, операції Об’єднаних сил ОСОБА 1, ОСОБА 2, що проживає 

АДРЕСА, для придбання пам’ятника. 

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти по КПКВ 0210180 КЕКВ 3110 «Придбання 

обладнання і предметів довгострокового користування» на виконання 

Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції 

Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-

добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході України, та вшанування пам’яті загиблих на 

2019-2023 роки в сумі 100100 (сто тисяч сто) грн 00 коп. для  придбання 

пам’ятника в межах асигнувань, передбачених на 2019 рік. 

 

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради  

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету 
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міської ради Камінську В.К. 

 

 

 

 

Міський голова                                  підпис                                      М. Мельничук 

 


